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1.- Carrizal
Jhoelis Villarreal Sandoval, tiene 22 años, estudia Investigación Jurídica y Criminalista en la Corporación Educativa Fundecor. Le apasiona el Carnaval y su baile favorito es La Cumbia. Desea fomentar entre sus vecinos una integración fraterna, creando ambiente de paz y armonía para vivir un Carnaval lleno de alegría.
Cel.322 4969906

2.- Carrizal II
Dyanneth Vizcaíno Cabarcas, tiene 24 años, es Auxiliar Administrativa de la Corporación Educativa del Prado. Hace parte de Swing Dance y Expresión Artística y sus ritmos favoritos son La Cumbia y Puya. En su barrio quiere realizar celebraciones bailables y recreativas con todos sus vecinos.
Cel. 300 7002896

3.- Carrizal III
Laura Vanessa Salcedo Mercado, tiene 22 años, es Técnica en Cosmetología y Estética Integral del Sena. Hace parte de Combinación Latina y su baile favorito es la Salsa. En su barrio desea fomentar la cultura del Carnaval en todas sus expresiones a través de eventos como talleres de formación, recorridos turísticos carnavaleros, asaltos carnavaleros y verbenas.
Cel. 302 3121946

4.- Ciudadela 20 de Julio
Silvia Barrios Celin, tiene 23 años, es Auxiliar Administrativo de la Corporación Educativa Formar. Le apasiona el Carnaval de Barranquilla y su baile favorito es la Puya. Desea motivas a sus vecinos con actividades que hagan crecer el barrio y salir adelante.
Cel. 304 6596520

5.- El Bosque
Jhovana Hernández Vives, tiene 22 años, es Comunicadora Social - Periodista de la Universidad Autónoma del Caribe. Hace parte de las Casas Distritales de Cultura y ritmo favorito es el Baile Negro. Desea ayudar a las fundaciones sociales que hay en su barrio, dar a conocer su labor y trabajar con ellos en actividades que engrandezcan a los habitantes en conocimientos y cultura.
Cel. 300 7143268

6.- El Bosque II
Yenifer Arrieta Anillo, tiene 18 años, estudiante de Administración de Empresas de la Corporación Universitaria Americana. Hace parte de la comparsa Klama y su ritmo favorito es el Baile Negro. Desea trabajar con los jóvenes de su barrio en actividades que los motiven a vivir y gozar el Carnaval
Cel. 300 7711699

7.- El Campito
Tiffany Borja Tovar, tiene 19 años, estudiante de cuarto semestre de Administración de Empresas de la Universidad De La Costa. Hace parte de la Corporación Artística Nativos y es amante de la champeta. Quiere llevar la cultura y la alegría del Carnaval a cada rincón de su barrio y trabajar con el semillero. Además, realizará viernes de polleras y domingos de verbena y sancocho en su barrio.
Cel. 301 3753393

8.- El Por Fin
Jessica De la Torre Gutiérrez, tiene 18 años, es estudiante de primer semestre de Salud Oral en la Corporación Fundecor. Le apasiona el Carnaval de Barranquilla y su ritmo favorito es La Cumbia. Quiere ayudar a construir una Casa de Cultura en su barrio donde se den cursos de danza, aprendizaje y fortalecimiento para los jóvenes.
Cel. 300 3366421

9.- El Silencio
María Camila Beltrán Medina, tiene 24 años, es Licenciada en Educación Infantil de la Universidad del Atlántico. Hace parte de Square Dance y su ritmo favorito es la Puya. Desea trabajar con su comunidad para crear una escuela de arte que ayude a formar a los niños para descubrir sus talentos, y también realizar actividades artísticas para apoyar a sus vecinos.
Cel. 301 5235691

10.- Gerlein y Villate
Lynn Ojito Rodríguez, tiene 18 años, es estudiante de segundo semestre de Auxiliar Atención a Primera Infancia. Hace parte de Pequeños Danzarines y sus ritmos favoritos es Mapalé y Puya. Quiere trabajar con sus vecinos en el fortalecimiento de la unión y la sana convivencia. Así como en la formación de los niños que son el semillero del Carnaval.
Cel. 300 4697051

11.- La Luz
Leudys Callejas Callejas, tiene 23 años, es Auxiliar de Enfermería de Corporación Educativa Cocercas. Hace parte de la Cumbiamba El Mambacazo y su baile favorito es el Garabato. Desea fortalecer el amor por la danza, las tradiciones y revivir la cultura en su barrio.
Cel. 304 4585022

12.- La Manga
LV Hernández, tiene 21 años, estudiante de sexto semestre de Comunicación Social de la Corporación Universitaria Minuto de Dios. Hace parte de Fantasía Dyembe y su baile favorito es la Sala. Una de sus metas es construir una Casa Talento para impulsar el talento de los niños y jóvenes de su barrio, ayudarlos a cumplir sus sueños.
Cel. 304 2327108


13.- La Manga II
María José Casseres Herrera, tiene 19 años, es técnico profesional en salud pública egresada de Codetex. Hace parte de danza Fuerza Negra y sus ritmos favoritos son el sexteto y el mapalé. Quiere dentro de su comunidad, sensibilizar a través del arte la importancia de reconocer los saberes y las prácticas culturales que nos unen como comunidad por medio de la danza, la música y el teatro.
Cel. 300 3225094

14.- La Paz
Hilarys Maday Movilla Gamorra, tiene 18 años, egresada de la Institución Educativa Distrital Sonia Ahumada, hace parte de la compañía Yinmar y su baile favorito es el Mapalé. Desea trabajar con sus vecinos promoviendo espacios de aprendizaje y desarrollo de todas las manifestaciones culturales que engrandecen el Carnaval de Barranquilla.
Cel. 324 4500773

15.- La Playa
Michelle Paola Solano Echeverría, tiene 21 años, es estudiante de sexto semestre de Danza de la Universidad del Atlántico. Hace parte de la Comparsa Carioca y su ritmo favorito es el Mapalé. Con sus vecinos quiere crear un comité cultural donde se apoyen a los grupos folclóricos que hacen parte del sector, así como crear un pequeño desfile donde todos se hagan presente.
Cel. 300 2006970

16.- La Sierrita II
Yoskaira Pellicer Galera, tiene 19 años, es estudiante de Tripulante de Cabina de Pasajeros de Protecnica. Hace parte de las Casas Distritales de Cultura y sus ritmos favoritos son el Mapalé, Cumbia, y Bullerengue. En su barrio quiere promover la cultura popular sobre el Carnaval, con actividades culturales, festivas y recreativas en un ambiente sano donde participen todos.
Cel. 310 8547407

17.- La Sierrita
Isis Padilla Torregrosa, tiene 20 años, es estudiante de quinto semestre Profesional en Danza de la Universidad del Atlántico. Le apasiona el Carnaval y su baile favorito es el Baile Negro. Dentro de su comunidad quiere incentivar la transformación cultural del barrio a través del arte, promoviendo actividades que promuevan valores como el respeto, unión y tolerancia.
Cel. 304 6438532

18.- Las Flores
Milly Mejía Agámez, tienes 20 años, estudiante de quinto semestre de Comercio y Negocios Internacionales de la Universidad Simón Bolívar. Hace parte de las Casas Distritales de Cultura y sus bailes favoritos son La Cumbia y Mapalé. Una de sus banderas dentro de su barrio es trabajar fomentando el respeto y la inclusión, organizando actividades culturales donde participen niños, jóvenes y adultos.
Cel. 314 5011425

19.- Las Malvinas
Mayerlis García Sarmiento, tiene 20 años, es Instrumentadora Quirúrgica de la Universidad Simón Bolívar. Hace parte de la Academia Ritmo y le encanta bailar puya. Dentro de su barrio desea rescatar espacios culturales donde la comunidad muestre sus talentos, habilidades y destrezas.
Cel. 300 4897795

20.- Las Malvinas II
Nohemy Patricia Herrera Rico, tiene 22 años, es estudiante de Dirección de Ventas del Sena. Hace parte del Fundación Artística Kalungale y baile favorito es el Mapalé. Con sus vecinos viene trabajando en la promoción del amor por la Fiesta, y tienen programado realizar actividades donde la comunidad participe activamente.
Cel. 300 8722124

21.- Las Malvinas III
Angie Valentina Padilla Altamiranda, tiene 19 años, es estudiante de Negocios Internacionales del Sena. Hace parte de Kalungalé y su baile favorito es el Mapalé. Uno de sus proyectos es trabajar con sus vecinos en dar a conocer la historia de su barrio a través de las plataformas digitales, así mismo incentivar el amor por la cultura, el deporte y el emprendimiento.
Cel. 324 6798712

22.- Las Nieves 
Yuruby Valentina Mendoza Ricardo, tiene 22 años, Comunicadora Social y Periodista de la Universidad Sergio Arboleda. Hace parte de la comparsa Klama y su baile favorito es el bullerengue. Una de sus metas durante la Fiesta, es lograr que su barrio sea reconocido por uno de sus valores más grandes, la paz y la hermandad que los une.
Cel. 300 2382690

23.- Montes
Valery Nicolle Galofre Ruiz, tiene 22 años, es estudiante de octavo semestre de Nutrición y Dietética de la Universidad del Atlántico. Su pasión es el baile y su ritmo favorito es la Puya. Uno de sus sueños es realizar junto a su comunidad, actividades que fomenten la unión y solidaridad.
Cel. 302 2089735

24.- Rebolo
Jannin Simanca Moscote, tiene 19 años, es Técnica y Tecnóloga en Logística Empresarial del Sena. Hace parte de Herencia Latina y los ritmos que le apasionan son el Mapalé y La Cumbia. Su principal meta durante el Carnaval, es lograr el proyecto de crear una Casa de Cultura dentro del barrio, donde se integre todo el sector creativo de arte del sector.
Cel. 310 6546496

25.- San José
María Alejandra Portela Cárdenas, tiene 24 años, es Licenciada en Educación Preescolar. Ama el Carnaval de Barranquilla y su pasión es el baile. Quiere promover la cultura y el arte entre los niños de su barrio, porque ellos son el futuro de su comunidad y quienes deben continuar el legado patrimonial del sector.
Cel. 313 7262653

26.- San Pachito (La Concepción)
María Fernanda Vitola, tiene 22 años, es estudiante de Contabilidad y Finanzas en el Centro Inca. Hace parte de la Fundación Matuna - Son Latino y su ritmo favorito es La Cumbia. Desde hace algunos años creo la fundación Fundaba, integrado por un grupo de niñas y adultos mayores donde desarrolla la cultura organizando espacios recreativos donde integra a la comunidad.
Cel. 300 8704791

27.- San Roque
Laiz Ortiz Morales, tiene 21 años, es estudiante de Administración en Salud de Corporación Universitaria Educativa del Litoral. Hace parte de Rumberitos de San Roque y su baile favorito es la Puya. Quiere promover dentro de sus vecinos, en especial los jóvenes y niños la tradición de nuestros ritmos folclóricos.
Cel. 318 3401346

28.- Santa Elena
Eiry Correa Quiroz, tiene 20 años, estudiante de séptimo semestre de Ingeniería Mecatrónica de la Institución Universitaria ITSA. Hace parte de Mambaco ITSA y su baile favorito es el Mapalé. Desea promover espacios de cultura donde todos los jóvenes sean protagonistas.
Cel. 310 3940610

29.- Santa María
Yoeini Caballero Mosquera, tiene 19 años, es estudiante de segundo trimestre de Gestión de la Seguridad y Salud en el Trabajo del Sena. Amante del Carnaval de Barranquilla y su baile favorito es la puya. Dentro de sus actividades en su barrio tiene programado realizar bailes para que todos gocen la alegría del Carnaval.
Cel. 301 7561471

30.- El Santuario
Zharick Clavijo Alvear, tiene 21 años, es Técnica en Atención Integral a la Primera Infancia de Codetec. Hace parte de la comparsa Ritmo de la Noche y sus bailes favoritos son el Mapalé, Cumbia y Puya. Una de las metas que quiere realizar en su barrio es realizar una labor social educativa con el fin de impulsar la cultura en cada rincón de la localidad.
Cel. 304 3023685

31.- Siete de abril
Jhois Milena Herrera Valdez, tiene 21 años, es Técnica Laboral por Competencia de la Danza de la Escuela Distrital de Arte. Hace parte del grupo de danza Golden Stars y su baile favorito es la Puya. En este Carnaval quiere que todos sus vecinos gocen como es, por eso se unirá a ellos y organizará ruedas de cumbia, talleres culturales y celebraciones en diferentes espacios de la localidad.
Cel.304 6480053

32.- Villa San Carlos
Daniela Martínez González, tiene 21 años, es Técnica y Tecnóloga en Procesamiento de Alimentos del Sena. Hace parte la compañía Living Dance y su baile favorito es la puya. Desea mostrar todo el talento que hay en su barrio, por eso quiere contribuir con la construcción de una Casa de Cultura para mantener viva la esencia de sus habitantes.
Cel. 302 4482127

33.- Villa San Pedro 
Wendy Nayelis Pérez López, tiene 20 años, es Auxiliar de Enfermería de Incatec. Hace parte de Kumbé, Sangre Viva y sus bailes favoritos son Mapalé y Puya. Uno de sus sueños es rescatar las tradiciones de la fiesta, por eso quiere organizar bailes populares y actividades que puedan disfrutar todos sus vecinos.
Cel. 300 8688653

34.- Villa Santos
Geraldine Valeria Pedraza Salcedo, tiene 25 años, es Psicóloga de la Universidad Reformada. Hace parte de la Escuela de danzas del Reino De La Perla y su baile favorito es La Cumbia. Una de las grandes apuestas que quiere implementar en su barrio es realizar una gran rueda de cumbia para que todos los vecinos se unan a bailar como es en el Carnaval 2023.
Cel. 301 7396850













